Monika Jelinkova

Od: Marketa Samoukova [Marketa_Samoukova@waters.com]

Odeslano: 8. ledna 2018 8:54

Komu: Monika Jelinkova

Pfedmét: Re: Objednavka HS 1 Waters Mgr.Sko¢dopol - akceptace objednavky
Dobry den,

dékujeme za Vasi objednavku €. 1/HS/18 dle nasi cenové nabidky ¢. 21629393 a akceptujeme ji v pIné vysi.
S pozdravem,

Samoukova

Markéta Samoukova

Sales Assistant WO -I‘e rS
THE SCIENCE OF
WHAT'S POSSIBLE”

[T] +420 261711384 (-5) Waters Ges.m.b.H.
[F] +420 261711386 Psohlavcu 43

(W] www.waters.com 147 00 Prague 4
[E] marketa samoukova@waters.com Czech Republic
From: Monika Jelinkova <monika.jelinkova@svupraha.cz>

To: <marketa samoukova@waters.com>

Date: 08.01.2018 08:06
Subject: Objednavka HS 1 Waters Mgr.Sko¢dopol

Dobry den, prosim o zaslani akceptace — pfijeti nasi objednavky 1/HS/18 (viz. pfiloha)
Dékuji, s pozdravem

Monika Jelinkovd

ekonomické oddéleni

Statni veterindrni ustav Praha

Sidlistni 24/136

16503 Praha 6

Tel.: 251 031 344

E-mail: monika.jelinkova@svupraha.cz[attachment "Objedndvka HS 1 Waters Mgr.Skocdopol.doc" deleted by Marketa
Samoukova/Waters]
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